



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 2 Μαρτίου 2017

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ. 5/ 28 -02 -2017 πρακτικού της συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Επερώτηση: Σε ποιες ενέργειες θα προβεί και ποια μέτρα θα πάρει ώστε οι Δ. Α. Ο. Κ. της Περιφέρειας να ενισχυθούν με προσωπικό και να καλυφθούν οι λειτουργικές δαπάνες με ευθύνη της κυβέρνησης και των Περιφερειακών Αρχών .	--	Απάντηση Επερώτηση
2.	Επερώτηση: Για την λειτουργία και τις δραστηριότητες της εταιρείας ΔΙΚΤΥΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ Ν. ΞΑΝΘΗΣ " Η ΣΤΗΡΙΞΗ.	--	Απάντηση Επερώτηση
3.	Επερώτηση: Η μεγάλη κακοκαιρία που έπληξε την περιφέρεια μας με έντονες χιονοπτώσεις προκάλεσε μεγάλα προβλήματα ειδικότερα στον νομό Έβρου. Αν τα έντονα καιρικά φαινόμενα με χιονοπτώσεις και με βροχές συνεχιστούν και στην γειτονική Βουλγαρία υπάρχουν φόβοι για πλημμυρικά φαινόμενα στον ποταμό Έβρο, έχει γίνει κάποια μελέτη η υπάρχει κάποιος σχεδιασμός ώστε να δοθεί μια μόνιμη λύσει στο πρόβλημα.	--	Αναβάλλεται
4.	Επερώτηση: Σε ποιες ενέργειες θα προβούν άμεσα και πια μέτρα θα πάρουν ώστε: Να προχωρήσει άμεσα η επίλυση του προβλήματος της καταγραφής όλων των δικαιούχων αποζημίωσης και να καταβληθεί η αποζημίωση σε αυτούς.	--	Απάντηση Επερώτηση
5.	Επερώτηση: Σε ποιες ενέργειες θα προβεί και ποια μέτρα θα λάβει για την αποζημίωση των κτηνοτρόφων και την παροχή ζωοτροφών ώστε να μην πληγεί περαιτέρω το ζωικό τους κεφάλαιο της ΠΑΜΘ.	--	Απάντηση Επερώτηση

6.	Επερώτηση: Σε ποιες ενέργειες θα προβεί άμεσα και πια μέτρα θα πάρει η Περιφέρεια ώστε: Το Περιφερειακό Ταμείο να προχωρήσει άμεσα στην καταβολή των οφειλομένων μισθωμάτων τους δικαιούχους ιδιοκτήτες.	--	Απάντηση Επερώτηση
7.	Επερώτηση: Εάν έχουν τηρηθεί όλες οι νόμιμες διαδικασίες κατά τη νέα έκδοση άδειας λειτουργίας της βιομηχανίας και αν η βιομηχανία τηρεί τις υποχρεώσεις της που απορρέουν από την περιβαλλοντική νομοθεσία.	--	Απάντηση Επερώτηση
8.	Επερώτηση: Σε ποιες ενέργειες θα προβεί άμεσα και πια μέτρα θα πάρει η Περιφέρεια ώστε: Να αντιμετωπισθούν χωρίς καμία άλλη καθυστέρηση τα προβλήματα του Σ.Δ.Ε. ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ , ώστε να καταστεί απρόσκοπτη η λειτουργία του.	--	Απάντηση Επερώτηση
9.	Επερώτηση: Αν έχουν αξιολογηθεί οι συγκεκριμένες εκθέσεις αυτοψίας από τις Αρμόδιες Υπηρεσίες της Περιφέρειας α) Ποιος φορέας είναι υπεύθυνος και την καταβολή των αποζημιώσεων β) Αν έχει προχωρήσει η διαδικασία για την αποζημίωση των πληγέντων από τις πλημμύρες .	--	Απάντηση Επερώτηση
10.	ΣΥΖΗΤΗΣΗ-ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ: Για την καλύτερη οργάνωση και τον αποτελεσματικότερο συντονισμό των δράσεων του τομέα Η «Παιδεία – Πολιτισμός – Αθλητισμός» του άρθρου 186 του Ν.3852/2010 καθώς και προτάσεις δράσεων.	--	ΣΥΖΗΤΗΣΗ- ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
11.	ΣΥΖΗΤΗΣΗ-ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ: Για τις Παραιτήσεις μελών του Δ.Σ. της «ΕΡΓΟΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΜ-Θ Α.Ε.	--	ΣΥΖΗΤΗΣΗ- ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
12.	Εγκριση προμήθειας καυσίμων κίνησης με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης για το έτος 2017, για τις ανάγκες των υπηρεσιών στις περιοχές Χρυσούπολης και Θάσου, της Π.Ε. Καβάλας.	20	Εγκρίνεται Ομόφωνα Η διαδικασία της διαπραγμάτευσης για την προμήθεια καυσίμων κίνησης για τις ανάγκες των υπηρεσιών στις περιοχές Χρυσούπολης και Θάσου της Π.Ε. Καβάλας για το έτος 2017 , σε συνεργασία με το Τμήμα Εμπορίου της Π.Ε. Καβάλας, έχοντας ως σκοπό την εύρεση της πλέον συμφέρουσας τιμής από το παρατηρητήριο τιμών που βρίσκεται στην ιστοσελίδα www.fuelprice.gr , για χρονική περίοδο από 1-1-2017 και έως 31-12-2017, συνολικής προϋπολογισθείσας δαπάνης τεσσάρων χιλιάδων και οκτακοσίων ευρώ (4.800,00 €) με Φ.Π.Α.

<p>13.</p>	<p>Έγκριση πρόσληψης Δικηγόρου εν Αρείου Πάγου με έμμισθη εντολή στην έδρα.</p>	<p>21</p>	<p>Ομόφωνα</p> <p>1. Εγκρίνεται :</p> <p>1.1. Η πρόσληψη ενός (1) δικηγόρου παρ' αρείω πάγω με έμμισθη εντολή, με δικαίωμα παράστασης στον Άρειο Πάγο, προκειμένου να καλυφθούν οι πολλαπλές ανάγκες παροχής νομικών υπηρεσιών της έδρας (Κομοτηνή) της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης.</p> <p>1.2. Η πρόσληψη θα γίνει σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 43 του Ν. 4194/13 «Νέος κώδικας δικηγόρων».</p> <p>1.3. Η υποβολή του αιτήματος στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας - Θράκης προκειμένου να προωθηθεί για την αναγκαία έγκριση της ΠΥΣ 33/06.</p> <p>2. Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Χρήστος Μέτιος να προβεί σε όλες τις εκ του νόμου απορρέουσες ενέργειες που απαιτούνται για την πρόσληψη Δικηγόρων.</p> <p>3. Εγκρίνεται ο ορισμός τακτικού και αναπληρωματικού μέλους της Περιφέρειας καθώς και γραμματέα για την τήρηση των πρακτικών της επιτροπής που ορίζεται στο άρθρο 11 του Ν. 1649/1986 θα λάβει χώρα μετά τη χορήγηση της έγκρισης της ΠΥΣ33/06.</p>
<p>14.</p>	<p>Επιλογή υποψηφίων για τη συγκρότηση του Περιφερειακού Συμβουλίου Έρευνας και Καινοτομίας (ΠΣΕΚ).</p>	<p>22</p>	<p>Κατά πλειοψηφία</p> <p>Επιλέγονται οι έντεκα (11) υποψήφιοι που θα αποτελέσουν τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου Έρευνας και Καινοτομίας της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, με βάση την αξιολόγηση της πενταμελούς επιτροπής αξιολόγησης.</p>
<p>15.</p>	<p>α) Έγκριση πράξεις εκκαθάρισης και αποδοχή προϊόν εκκαθάρισης της «ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ Ν. ΕΒΡΟΥ »(Ν.Ε. Π.Ο.Ν.Ε) β) Απαλλαγή Εκκαθαριστών από κάθε ευθύνη.</p>	<p>23</p>	<p>Κατά πλειοψηφία</p> <p>α) Εγκρίνονται οι πράξεις εκκαθάρισης και αποδέχετε το προϊόν της εκκαθάρισης της «ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ Ν. ΕΒΡΟΥ »(Ν.Ε. Π.Ο.Ν.Ε) όπως αυτό αναφέρεται στη σχετική έκθεση λήξης εκκαθάρισης των εκκαθαριστών.</p> <p>β) Απαλλάσσονται οι Εκκαθαριστές από κάθε ευθύνη.</p>

16.	α) Έγκριση πράξεις εκκαθάρισης του «ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗΣ ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ Ν. ΕΒΡΟΥ » β) Απαλλαγή Εκκαθαριστών από κάθε ευθύνη.	24	<p>Κατά πλειοψηφία</p> <p>α) Εγκρίνονται οι πράξεις εκκαθάρισης του «ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗΣ ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ Ν. ΕΒΡΟΥ » .</p> <p>β) Απαλλάσσονται οι Εκκαθαριστές από κάθε ευθύνη.</p>
17.	Έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΔΡΑΜΑΣ - ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΤΑ».	25	<p>Κατά πλειοψηφία</p> <p>1.Εγκρίνεται η Οικονομοτεχνική Μελέτη Βιωσιμότητας της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΔΡΑΜΑΣ - ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΤΑ» που εκπονήθηκε τον Νοέμβριο 2016.</p> <p>2.Αποδέχεται την μείωση του μετοχικού κεφαλαίου της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΔΡΑΜΑΣ - ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΤΑ», η οποία αποφασίσθηκε με την από 12-12-2016 απόφαση της Α΄ Επαναληπτικής Έκτακτης Γενικής των Μετόχων, συνεπεία της οποίας μειώθηκαν κατά 528 οι μετοχές της Περιφέρειας, ονομαστικής αξίας 58,69 ευρώ έκαστη.</p> <p>3. Εγκρίνεται η συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΔΡΑΜΑΣ - ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΤΑ» με το ποσό των είκοσι τριών χιλιάδων επτακοσίων δέκα ευρώ και εβδομήντα έξι λεπτών (23.710,76 €), που αντιστοιχεί σε 404 νέες ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας 58,69 Ευρώ η καθεμία. Η αναγκαία πίστωση θα εξασφαλισθεί στον προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2017 και την καταβολή της ανωτέρω αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου μέχρι 12.4.2017</p>
18.	Έγκριση μετακίνησης αιρετών και υπαλλήλων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας -Θράκης στο εξωτερικό για το 2017.	26	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>Η μετακίνηση αιρετών και υπαλλήλων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο εξωτερικό για το 2017, όπως ειδικότερα αναφέρετε στην εισήγηση.</p>

19.	Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του ΚΕΕΛΠΝΟ και της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης που αφορά την διάθεση από το ΚΕΕΛΠΝΟ στην Περιφέρεια ιατρονοσηλευτικό και λοιπό προσωπικό.	27	<p>Κατά πλειοψηφία</p> <p>1.Εγκρίνεται η σύναψη και σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του ΚΕΕΛΠΝΟ και της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης που αφορά την διάθεση από το ΚΕΕΛΠΝΟ στην Περιφέρεια ιατρονοσηλευτικό και λοιπό προσωπικό.</p> <p>2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Χρήστος Μέτιος.</p>
20.	Έγκριση τροποποίησης της αριθμ. 64/2016 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης που αφορά την σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Σαμοθράκης για την υλοποίηση του έργου: «Αποκατάσταση Βατότητας Οδικού Δικτύου Σαμοθράκης» προϋπολογισμού 400.000,00 € ως προς το σκέλος αύξησης του συντελεστή Φ.Π.Α.	28	<p>Εγκρίνεται Ομόφωνα</p> <p>Η τροποποίηση της αριθμ. 64/2016 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης που αφορά την σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Σαμοθράκης για την υλοποίηση του έργου: «Αποκατάσταση Βατότητας Οδικού Δικτύου Σαμοθράκης» προϋπολογισμού 400.000,00 € ως προς το σκέλος αύξησης του συντελεστή Φ.Π.Α.</p> <p>Κατά τα λοιπά εξακολουθεί να ισχύει η αριθμ. 64/2016 απόφαση</p>
21.	Έγκριση τροποποίησης της αριθμ. 232/2016 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου που αφορά την έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης , της Ανώνυμης Αναπτυξιακής Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΡΟΔΟΠΗΣ – Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α.» για την ανάδειξη, λειτουργία, αξιοποίηση και συντήρηση του Πολιτιστικού και Συνεδριακού Κέντρου (Μεγάρου Μουσικής) έως τη σύσταση Οργανισμού Λειτουργίας αυτού .	29	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>Η τροποποίηση της αριθμ. 232/2016 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου που αφορά την έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης , της Ανώνυμης Αναπτυξιακής Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΡΟΔΟΠΗΣ – Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α.» για την ανάδειξη, λειτουργία, αξιοποίηση και συντήρηση του Πολιτιστικού και Συνεδριακού Κέντρου (Μεγάρου Μουσικής) έως τη σύσταση Οργανισμού Λειτουργίας αυτού .</p> <p>Κατά τα λοιπά εξακολουθεί να ισχύει η αριθμ. 232 /2016 απόφαση</p>
22.	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης με τον αναπληρωτή του για την συγκρότηση επιτροπής του άρθρου 3 παρ. 2 του Ν 2734/99.	30	<p>Ομόφωνα</p> <p>Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση της επιτροπής του άρθρου 3 παρ. 2 του Ν 2734/99 ο περιφερειακός Σύμβουλος κ. Ευάγγελος Βουδούρης με τον αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Χρήστο Τερτσούδη.</p>

<p>23.</p>	<p>Επικύρωση του πρακτικού 1^{ης} συνεδρίασης έτους 2017 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.</p>	<p>31</p>	<p>Ομόφωνα Επικυρώνεται το απομαγνητοφωνημένο πρακτικό της 1^{ης} συνεδρίασης έτους 2017 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.</p>
<p>24.</p>	<p>Εγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από την συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.</p>	<p>32</p>	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα Η δικαιολόγηση απουσίας από την 5^η Συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στις 28-02-2017 των Περιφερειακών Συμβούλων:</p> <p>α)κ.κ Ζάχαρη Ζηνοβία , Παπαδόπουλου Σωτηρίου , Κιτσόπουλου Χρήστου , για επαγγελματικούς λόγους.</p> <p>β) κ. Μεχμέτ Ούστα Χουσεϊν, λόγω απουσίας του στο εξωτερικό για προσωπικούς και επαγγελματικούς λόγους.</p> <p>γ) κ. Γαλάνη Βασιλείου, Βλαχογιάννη Ανέστη , λόγω εφημερίας στα Νοσοκομεία όπου υπηρετούν .</p>

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ